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1. a=4,5 b=4,05 ¢ = 4,5 olduguna goére asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?
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2. Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?
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3. Yanda modellenen ondalik kesir agagidakilerden hangisidir?

i 4

A 28 B. 2,7 @ 2,5 D.2,3

Q‘F}-}i =1 929

4. 13,8a5 < 13,864 karsilastirmasinin dogru olabilmesi icin a yerine hangi rakamlar gelmelidir?
Voasdel  az041 3,45 — 6 mbanw PG
5. 0,303; 0,03; 0,32; 0,033 ondalik kesirlerini kiigilktzn baylge dogru siralayiniz.
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6. Asagidaki kesirlerin ondalik agilimlarini yaziniz.
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7. Asagidaki kesirlerin ondalik agilimlarini bularak devreden sayilari belirtiniz.
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8. Asagidaki ondalik kesirleri sembol kullanarak buytkten kiicige dogru siralayiniz.
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9. Asagidaki ondalik kesirlerden hangisi 47,670 ondalik kesrinden kicuktir?
A.183,6 (B475 C.68,4 D. 47,9
h?.500 LEA LT

www.ogretmenler.com



